ESCOLA _________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________
Aposto

Leia:
Qual é o menor país do mundo?

É o Vaticano, residência oficial do Papa. Apesar de estar localizado bem no meio da cidade de Roma, na Itália, trata-se de um país, que tem 0,44 quilômetros quadrados e conseguiu sua independência em 1929. Outros nanicos são o principado de Mônaco, que tem 1,9 quilômetros quadrados, e Nauru, uma pequena ilha do pacífico, com 21 quilômetros quadrados.

Disponível em: <http://recreio.uol.com.br>.
Questão 1 – Identifique a frase que contém um aposto:
(     ) “É o Vaticano, residência oficial do Papa.”

(     ) “Apesar de estar localizado bem no meio da cidade de Roma, na Itália [...]”

(     ) “Outros nanicos são o principado de Mônaco [...]”

Questão 2 – O aposto, identificado acima, tem como referente:
(     ) “o Vaticano”
(     ) “a cidade de Roma”
(     ) “o principado de Mônaco”
Questão 3 – Sublinhe o núcleo do aposto que compõe este fragmento do texto:

“[...] e Nauru, uma pequena ilha do pacífico [...]”
Questão 4 – O núcleo do aposto, sublinhado acima, é:

(     ) um adjetivo 

(     ) um substantivo 

(     ) um verbo

Questão 5 – O aposto desempenha a função de:

(     ) complementar um termo. 
(     ) caracterizar um termo.
(     ) explicar um termo. 
Questão 6 – No texto acima, os apostos foram indicados por um sinal de pontuação. Aponte-o:
(     ) ponto de interrogação
(     ) vírgula
(     ) ponto final 
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